



2025 年 11 月 21 日

各位

会社名 ヤスハラケミカル株式会社
代表者名 代表取締役社長 安原 禎二
(コード番号：4957 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 経営統括本部長 原田 桂子
(TEL 0847-45-3530)

(訂正・数値データ訂正) 「2025 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は 2024 年 7 月 31 日に開示いたしました「2025 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

退職給付会計に係る年金資産及び退職給付債務の表示、並びに関連する注記等に関する記載内容に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。なお、四半期貸借対照表の純資産及び四半期損益計算書に与える影響はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____を付して表示しております。

以上

サマリー情報

1. 2025 年 3 月期第 1 四半期の業績 (2024 年 4 月 1 日～2024 年 6 月 30 日)

(省略)

(訂正前)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025 年 3 月期第 1 四半期	<u>27,116</u>	20,307	<u>74.9</u>
2024 年 3 月期	<u>27,223</u>	19,897	<u>73.1</u>

(省略)

(訂正後)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025 年 3 月期第 1 四半期	<u>27,380</u>	20,307	<u>74.2</u>
2024 年 3 月期	<u>27,488</u>	19,897	<u>72.4</u>

(省略)

(対象箇所：添付資料P. 2)

1. 経営成績等の概況

(2) 当四半期の財政状態の概況

(訂正前)

当第1四半期会計期間末の資産につきましては、前事業年度末に比べ106百万円減少し27,116百万円となりました。これは主に、製品、売掛金、投資有価証券が増加した一方、現金及び預金、仕掛品、原材料及び貯蔵品、機械及び装置の減少によるものであります。

負債につきましては、前事業年度末に比べ516百万円減少し6,809百万円となりました。これは主に、買掛金が増加した一方、長期及び短期借入金、賞与引当金の減少によるものであります。

(省略)

(訂正後)

当第1四半期会計期間末の資産につきましては、前事業年度末に比べ108百万円減少し27,380百万円となりました。これは主に、製品、売掛金、投資有価証券が増加した一方、現金及び預金、仕掛品、原材料及び貯蔵品、機械及び装置の減少によるものであります。

負債につきましては、前事業年度末に比べ518百万円減少し7,072百万円となりました。これは主に、買掛金が増加した一方、長期及び短期借入金、賞与引当金の減少によるものであります。

(省略)

(対象箇所：添付資料P. 3、4)

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(1) 四半期貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2024年 3 月31 日)	当第 1 四半期会計期間 (2024年 6 月30 日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
その他	529	528
(省略)		
投資その他の資産合計	2,232	2,204
固定資産合計	7,418	7,363
資産合計	27,223	27,116

(単位：百万円)

	前事業年度 (2024年 3 月31 日)	当第 1 四半期会計期間 (2024年 6 月30 日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
退職給付引当金	410	419
(省略)		
固定負債合計	3,809	3,549
負債合計	7,326	6,809
(省略)		
負債純資産合計	27,223	27,116

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2024年 3 月31 日)	当第 1 四半期会計期間 (2024年 6 月30 日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
その他	794	791
(省略)		
投資その他の資産合計	2,497	2,467
固定資産合計	7,684	7,626
資産合計	27,488	27,380

(単位：百万円)

	前事業年度 (2024年 3 月31 日)	当第 1 四半期会計期間 (2024年 6 月30 日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
退職給付引当金	675	683
(省略)		
固定負債合計	4,075	3,812
負債合計	7,591	7,072
(省略)		
負債純資産合計	27,488	27,380